



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE  
BRUSQUE - GABINETE

RETIFICAÇÃO Nº 1/2024 - GAB/BRUS (11.01.13.01.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Brusque-SC, 25 de janeiro de 2024.

**RETIFICAÇÃO 2**

EDITAL nº 11/2023 COMPLEMENTAR PARA O EXAME NACIONAL DE ACESSO AO MESTRADO PROFISSIONAL EM  
ENSINO DE GEOGRAFIA EM REDE NACIONAL  
PROFGEO Instituto Federal Catarinense (IFC) – Campus Brusque

**ONDE SE LÊ: 10. CONFIRMAÇÃO DE VAGA E MATRÍCULA**

10.1 O período de confirmação da matrícula será nos dias ~~22 a 29/01/2024~~ para os aprovados na modalidade ampla concorrência.

**LEIA-SE: 10. CONFIRMAÇÃO DE VAGA E MATRÍCULA**

10.1 O período de confirmação da matrícula será **ATÉ DIA 02/02/2024** para os aprovados na modalidade ampla concorrência.

*(Assinado digitalmente em 25/01/2024 10:49)*

CARLOS ALBERTO RIZZI  
COORDENADOR DE CURSO - TITULAR  
EGRN/BRU (11.01.13.40)  
Matrícula: ###525#7

Processo Associado: 23514.000035/2023-59

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: 1, ano: 2024, tipo:  
**RETIFICAÇÃO**, data de emissão: 25/01/2024 e o código de verificação: **eb7f29a586**